

“美丽创富会”本周日举行

程朝晖等著名企业家将亲临现场招聘招商

前天,由我能网创富工作室联手现代快报《时尚周刊》打造的第二届美容行业创业创富高峰论坛在现代快报8楼会议室举行,多家知名企业的老总齐聚一堂,向各行各业的高素质人才与投资商抛出橄榄枝。本周日下午1:30,我能网将举行第七期创富见面会美容机构专场。届时,将有8家美容机构现场招聘经营管理人才,其中3家美容机构进行加盟招商。

做到主管年薪10万不成问题

“没有哪个职业学校能做到百分百分配,但美容行业能做到!”王春美容化妆学校的黎校长表示,随着生活水平的提高,人们对美的需求越来越多。然而,日趋紧张的人才储备使得人才供需矛盾愈发明显。不过,人才缺口却给高中、大学毕业生以及各行各业的精英人才提供施展才华的契机。黎校长介绍说,刚毕业入行的学员月收入基本达到2000-3000元;两三年后成为高级美容师时,月薪在4000-6000元;如果做到主管一级,年薪10万不成问题。

从近亲繁殖到吸纳其他行业人才

美容师、美发师作为美容美发行业的基层员工,目前主要依赖一些职业学校和企业自身的培养。而中高级的管理人才主要是在企业内部挖潜,这种“师傅

带徒弟”的培养方式,无法满足企业高速发展的需求。江苏省美发美容协会顾建华会长在会上也呼吁各位企业家,放弃近亲繁殖的传统做法,吸纳其他行业的一些精英人才。香港朝晖美容集团董事长程朝晖女士表示,为了寻找高级管理人才会不惜重金找猎头公司。“我招的职业经理人,基本年薪50万,过来就配房配车。如果你把朝晖这块蛋糕做大了,你切一块走也完全可以。”

除了通过猎头公司寻找高级管理人才,香港朝晖美容集团也一直致力于对基层员工和企业中高层干部进行人才储备。本周日的创富见面会,他们推出了包括直营店区域经理和业务经理等10个职位的共计60个招聘名额。在这次高峰论坛上,有不少老板还提出了给高管层股权的激励机制,有些企业家甚至提出了整合上市的想法。

加盟合作是创富之路

如果你手上有资金想找项目,那么美容美发行业值得你挖掘。参加此次创富会的加盟合作企业有

香港朝晖美容集团、洛丽塔国际美容SPA连锁、唯真健康减肥。

其中,“洛丽塔”现在各地寻找合作伙伴,每地仅选取一家,并全力在人员、项目、培训、营销等事项上长期持续支持。而唯真健康连锁机构已在全国建立了40余家直属连锁减肥机构。多年来为数十万顾客成功减重,现首次通过创富工作室诚邀南京地区加盟商。

美容行业本周日创富会上招精英

本周日下午1:30,我能网第七期创富会美容机构专场将在现代快报社(洪武北路55号)举行。届时,宝丽来SPA连锁、香港朝晖美容集团、洛丽塔国际美容SPA连锁、西香记美容院、秀域美容美体、美的世界美容纤体SPA连锁机构、北京高丽人(国际)纤体美容连锁机构、唯真健康减肥等8家美容机构进行精英人才招聘和加盟招商。包括香港朝晖美容集团董事长程朝晖女士在内的多家美容美发企业的老总,也将亲临创富会现场,与各方英才和创富加盟商见面。

美容专场《项目手册》明日发送

本期专场《项目手册》将介绍各家美容企业提供职位的岗位要求和薪资待遇,以及各家美容企业的详细加盟招商政策。不仅如此,

本期《项目手册》我能网邀请了美银基金的专业投资顾问对部分创业项目点进行点评。此外,电子版的《项目手册》明日就会发送到订阅者的电子邮箱,请各位注意查收。

第七期创富见面会美容行业专场部分项目列表

- 1.香港朝晖美容集团(经营人才招聘,加盟招商)
- 2.江苏宝丽来芳疗职业培训学校(经营人才招聘,学员招生)
- 3.北京高丽人(国际)纤体美容连锁机构(经营人才招聘)
- 4.西香记美容院(经营人才招聘)
- 5.洛丽塔国际美容SPA连锁(经营人才招聘,加盟招商)
- 6.唯真健康连锁机构(经营人才招聘,加盟招商)
- 7.美的世界美容纤体SPA连锁机构(经营人才招聘)
- 8.秀域古方减肥(经营人才招聘)

友情提醒:投资有风险,请各位投资人和项目持有人加强风险防范意识,创富工作室将邀请我能网法律能人、江苏圣典律师事务所的马玉律师为大家提供现场免费法律咨询。

特别说明:创富会现场活动的所有版权归我能网所有,除现代快报记者和我能网编辑外,创富会现场严禁任何人拍照、录音、摄像。如有屡劝不听者,我能网有权将其请离会场。

“孕妈无忧俱乐部”精彩活动等你来

本周日,我能网与“快乐孕婴”再次携手举办一场“孕妈胎教+DIY虎头手铃”活动,此外,与八一医院联合开展的四维团购活动也正在进行中。有兴趣的孕妈,赶紧登录快报我能网,参与丰富多彩的活动。

6月20日,我能网携手快乐孕婴成功举办了“世界杯——袜子娃娃DIY”活动,得到孕妈们的一致好评,而没能参加的孕妈则一再建议:赶紧再举办一次这样的活动吧!

应广大孕妈的要求,我能网再次与“快乐孕婴”联合举办一期“孕妈胎教+DIY虎头手铃”活动,定于7月18日上午9点半开始。“快乐孕婴”是一家专门提供孕产妇休闲娱乐胎教服务的机构,也是准妈妈孕期的乐园,集休闲、娱乐、交流、胎教服务于一体的高档俱乐部。此次活动总计两个小时,前一小时由专业老师指导孕妈感受不一般的音乐胎教,后一小时将由孕妈自己动手,为未出生的宝贝做一个虎头小铃铛。

四维彩色超声诊断仪是目前世界上最先进的彩色超声设备。它能自动为胎儿进行宫内拍摄真和动态录像,还能够多方位、多角度地观察宫内胎儿的生长发育情况,为早期诊断胎儿先天性体表畸形和先天性心脏疾病提供准确的科学依据。目前,我能网的“孕妈无忧俱乐部”与八一医院联合举办四维团购活动,空前超低价带给孕妈这个夏日的清凉。

报名通道:我能网(www.wonengw.com)→核能空间站→亲子圈→孕妈无忧俱乐部→活动帖跟帖报名

本版稿件由我能网提供
撰文 袁卓华 王成龙 王龙 殷文

百余万网友抱怨有霜冰箱困扰生活 海尔提供解决方案

海尔承诺：冰箱结霜就退货！

——海尔冰箱展开“无霜三门冰箱 365天结霜退货”活动

日前,天涯社区的关于有霜冰箱的调研引来了超过百万网友的关注,大家纷纷抱怨有霜冰箱带来的生活困扰。但今后,消费者将不用再为冰箱结霜而烦恼了。从2010年7月1日起,海尔冰箱展开了“无霜三门冰箱 365天结霜退货”的服务,承诺购买海尔无霜三门冰箱的消费者在365天之内出现冰箱结霜问题,即无条件给予退货,这一承诺为消费者购买到真正无霜的冰箱提供了保障,同时也体现了海尔冰箱对自身技术实力的自信。

伴随着科学储藏食品知识的普及,越来越多的消费者认识到选购无霜冰箱的必要性。在天涯网举办的有霜冰箱调研活动中,超过一百万的网友反映有霜冰箱具有异味难除、引发胃肠疾病、制冷慢、耗电多、保鲜差、占用空间、带来定期除霜困扰等诸多问题,有霜已成消费者使用冰箱过程中的最大不满之一,无霜功能也已成为消费者选购冰箱的必要条件。

然而目前无霜冰箱市场

却存在着概念混乱的现象,严重制约了这一新兴市场的发展。此前,曾有媒体爆料消费者侯女士购买了某品牌冰箱,使用说明书上印有“双门无霜冷藏冷冻箱”的字样,但冰箱的冷冻室却经常性结霜,不仅无法正常冷冻食品,而且严重的厚霜还导致了产品变形。然而在证据确凿的情况下,冰箱厂家却辩称:冷冻室结霜是正常现象,因此拒绝退货。像侯女士这样买到结霜的“无霜冰箱”的消费者还有很多,这一现象对整体无霜冰箱市场造成了恶劣影响,不少消费者因此不再信任无霜冰箱。

专家指出,这是由于无霜冰箱概念混乱造成的,目前市场上存在三类冰箱产品,一类是“全直冷冰箱”,这类冰箱会出现结霜、制冷速度慢等问题;第二类是“风直冷结合冰箱”,这种产品只在部分温区实现了“风冷无霜”,而其他温区仍然容易结霜;第三类冰箱就是以海尔无霜三门冰箱为代表的“全无霜冰箱”,这类冰箱应用了风冷技术,实现

了三个温区均无霜的突破,同时也具备了制冷更快更均匀、冷藏更保湿、运行更静音、能耗更低等诸多优点,是真正意义上的无霜冰箱。然而,面对纷繁复杂的冰箱市场,缺少专业知识的消费者很难辨认哪种产品才是能够真正满足需求的无霜冰箱,因此,受骗上当的事件屡有发生。

正是基于消费者目前的烦恼与需求,海尔无霜三门冰箱推出了行业首次“365天无条件结霜退货”的服务承诺,为消费者购买到真正的无霜冰箱吃了定心丸。此外,海尔冰箱还推出了“无霜冰箱形象大使评选”、“有霜保养,无霜津贴”等多重活动,参与这些活动消费者不但能享受到海尔无霜三门冰箱带来的生活改变,还可以享受到更加贴心的服务和实惠的价格。对此专家表示,目前消费者对无霜冰箱需求紧迫,但市场上比较混乱,造成了消费者的困扰。此次,海尔冰箱率先推出了365天结霜退货等一系列服务举措,将会起到规范市场,推动无霜冰箱良性发展的作用。